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11 мая участники православного молодежного объединения «Надежда» посетили Серовский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Ребята тепло пообщались с пенсионерами и поздравили их с Пасхой (как известно, этот праздник длится 40 дней) и с 70-летием Победы в Великой отечественной войне. На средства, пожертвованные горожанами 2 мая в ходе благотворительной акции в ТЦ «Небо», были закуплены подарки и переданы ветеранам.

11.07.2015
Благотворительную акцию провели в ТЦ «Небо» 11 июля ребята из православного молодежного объединения «Надежда». Они раздавали листовки с призывом помочь многодетной семье. Акция была посвящена Дню семьи, любви и верности и направлена на помощь многодетной семье Казанцевых из поселка Сотрино. У этой семьи непростая судьба – Ирина, мать-одиночка, воспитывает восьмерых детей. Старшая дочь, помощница мамы, Катя, недавно получила травму – компрессионный перелом позвоночника, и теперь находится на лечении.
Также в этот день в ТЦ «Небо» ребята провели благотворительный мастер-класс по изготовлению семейных открыток, украшенных бумажными ромашками. Как известно, ромашка – это символ Дня семьи, любви и верности. Средства от мастер-класса также поступили в благотворительную копилку. Всего в этот день удалось собрать около 2400 руб.
Кроме того, был запущен благотворительный сбор через газету «Серовский рабочий». Благодаря этому у Кати Казанцевой теперь есть ортопедический корсет. Дополнительно удалось собрать 2500 рублей, деньги пойдут на нужды самых маленьких членов этой большой семьи.

29.08.2015
Благотворительная акция «Поможем детям собраться в школу» прошла в эту субботу, 29 августа, в ТЦ Небо: удалось собрать 2844 руб. и много школьных принадлежностей. 
На собранные деньги также были закуплены канцтовары. Все это волонтеры увезли в поселок Сотрино и передали ребятам-школьникам.
Организовали акцию волонтеры городского молодежного православного объединения "Надежда".

27.12.2015
Наша благотворительная акция (https://vk.com/serovrb?w=wall-43009538_21610) завершена. Люди передали нам через храмы города 1100 руб., а также детские средства гигиены и игрушки. Общий денежный сбор акции составил 8700 руб. 31 декабря мы отвезли в противотуберкулезный стационар все, что нам пожертвовали горожане, а также памперсы и хозяйственные принадлежности, закупленные на собранные в ходе акции деньги.
Спасибо тем, кто принимал участие в наших акциях и делал вместе с нами дела милосердия. Желаем всем, чтобы на душе всегда был мир и радость, а в семье - уют, тепло и любовь. Помощи Божией во всех ваших добрых делах!
